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Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, vineri, 30 ianuarie, a avut loc ședința Comitetului Politic E_ xecutiv al C.C. al P.C.R. Au participat, ca invitați, membri ai guvernului, activiști de partid și de stat, alte cadre de conducere din ministere, instituții centrale, organizații de masă și obștești.
Comitetul Politic Executiv a examinat 

și aprobat Raportul și Comunicatul cu 
1 ‘ ‘ . * ' - ” ’ - “ ’ 7
unic de dezvoltare economico.socială a 
Republicii Socialiste România pe anul 
1986.Ședința a prilejuit o profundă analiză, într-un spirit de înaltă exigență, a modului în care s_a acționat pentru îndeplinirea planului pe 1986, precum și a căilor de înfăptuire a prevederilor planului național unic de dezvoltare economico.socială a țării pe acest an.Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere contribuției hotărâtoare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la elaborarea și înfăptuirea planurilor și programelor de dezvoltare multilaterală a țării, la perfecționarea organizării și conducerii societății, a întregii vieții sociale, la adâncirea democrației muncitorești, revolu

ționare, la mobilizarea energiilor creatoare ale națiunii în vederea realizării, în cele mai bune condiții, a x obiectivelor stabilite pentru actualul cincinal, a ho_ tărîrilor Congresului al XlII-lea al Partidului Comunist Român.Aprobînd, în unanimitate, documentele supuse dezbaterii, Comitetul Politic Executiv a stabilit să fie dat publicității Comunicatul cm privire la îndeplinirea Planului național unic de dezvoltare e- 
privire la îndeplinirea Planului național conomico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1986.

In cadrul ședinței a luat cuvîntul tova
rășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar 
general al Partidului Comunist Român, 
președintele Republicii Socialiste România. Cuvîntarea se dă publicității.Comitetul Politic Executiv a hotărît ca acest document programatic, de excepțională importanță teoretică și practică, să fie dezbătut în întregul nostru partid, însușit de toți comuniștii, de toți oamenii muncii, importantele teze și o_ rientări cuprinse în cuvîntare să stea la baza activității viitoare, să constituie un mobilizator program de muncă și acțiune al întregului popor în întîmpinarea Conferinței Naționale a partidului din acest an, pentru înfăptuirea exemplară a sarcinilor de plan pe 1987, a obiectivelor stabilite de Congresul al XlII-lea al P.C.R.
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La I. M. Lonea, sectoarele III și IV

h

•A'

■

’■țț ’ , ’

' ț: •

Zi rodnică 
în abataje

1
■■

^81
- ’Wllll 

ifSI
Sg

i«o

Pentru minerii de la Lonea nu sînt necesare ample considerații teoretice privind corelația între productivitatea muncii și nivelul ' producției. însăși experiența lor este . concludentă; plusul de peste 30 000 de tone, înregistrat la finele anului trecut, este rezultatul obținerii u- nor randamente v. superioare în cărbune
A /
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Brigada condusă de Ștefan Conduruță (în mijloc), se remarcă, în sectorul 
1B de Ia I.M. Bărbătcni, cu rezultate bune în muncă.

Foto : Al. TĂTAR

pe post . ’ CU98 de.lțilograme, în subteran . /.pe întreprindere;. cu de kilograme mai decît era prevăzut.Și în acest an, creșterea producției de cărbune își are sursă decisivă în ridicarea randamentelor pe post. In această privință, programul întreprinderii prevede un nivel al productivității muncii cu 18 la sută superior celui planificat. în 1986. Cu allte cuvinte, bătălia pentru

cu 75 de kilograme,147 mult

în perioada 1—8 februarie Se desfășoară recensă- mîntul animalelor, acțiune de mare importanță e_ conomică și social-cetățe- nească, integrată în măsurile întreprinse de partidul și statul nostru, a prevederilor privind intensificarea creșterii animalelor și sporirea accentuată a producției în acest important sector, în concordanță cu obiectivele noii revoluții agrare. Prin modul cum este organizat și efectuat, în spiritul Decretului nr. 1/1982 al Consiliului de Stat, / recensă- mîntul oferă posibilitatea cunoașterii exacte a evoluției numerice și calitative a efectivelor de animale — pe specii, grupe de vîrstă, sex și destinație e_ conomică (bovine, porci-

ne, ovine, caprine, caba- și programelor adoptate line, iepuri de casă, ani- de cutând pentru dezvăț-' male de blană, păsări și tarea economică și socială familii de albine) ob_în profil teritorial. In pe- ținîndu_se informațiile ne- rîoada care a trecut au fost cesare pentru fundamenta- difuzate formularele de rea științifică a măsurilor înregistrare a efectivelor a_ tehnico-organizatorice ce nimăliere, comisiile conști-
la Ordinea zilei

se impun în acest an. Importantele efective de animale din Valea Jiului, — zonă în care există vechi și constante preocupări de îngrijire și creștere a animalelor — au determinat o sporită atenție a consiliilor populare pentru pregătirea recensămîntului, acțiune eu deosebită valoare în înfăptuirea planurilor

Șeful formației, Ferdinand Oprișoni, muncitorii 
Constantin Breitigari și Gelu Radu pregătesc repa
rarea unui lagăr la turbina nr. 2 a Uzinei electrice Pa_ 
roșeni. Foto : C. ION

tui te în vederea ' acestei acțiuni acordând o atenție deosebită cunoașterii profunde a normelor organizatorice și metodologice din sectoarele teritoriale, în conformitate cu prevederile legale consiliile populare din municipiul Pe- troșani au stabilit echipele de recenzare constituite din cadre tehnice agricole, personalul consiliilor populare și alte cadre cu experiență în acest gen de lucrări, .care cunosc speci

ficul local în creșterea a- ninialelor, precum Și pe crescătorii individuali din orașele și comunele Văii Jiului. In vederea cunoaș
terii aprofundate a sarcinilor și răspunderilor ce revin echipelor de recen- sămînt, în cadrul instruirilor s-a pus un accent deosebit pe însușirea temeinică a normelor organizatorice și metodologice, a conținutului indicatorilor cuprinși în formulare, a tehnicii de efectuare a recensămîntului.— Recensământul animalelor domestice începe, simultan în întreaga țară, mîine, 1 februarie 1987, la ora 8, considerat moment de referință, față de care se fac toate înregistrările, ne spunea tovarășul Petru Verdeș, secretar al Consiliului popular al mu-

T. SPĂTARU
(Continuare in pag. a 2-a)

ritmuri înalte în abataje înseamnă, în fapt, bătălia pentru consemnarea unor randamente mai mari pe post. Cum se reflectă — cest imperativ la nivelul sectoarelor de producție, îh speță al sectoarelor III și IV ?Pînă la data de 27 ianuarie, sectorul III înregistra o producție suplimentară de 1902 tone de cărbune. O contribulie însemnată la obținerea a_ cestei depășiri p au brigăzile conduse de Iosif Bucur și. Nicolae Rus — și aceasta tocmai datorită randamentelor superioare celor planificate cu 250 și 200 de kilograme pe post Hărnicia și competența, acestor colective de muncă frun- tașe (la ale căror bune rezultate depun eforturi să se alinieze și brigăzile conduse de Vasile Gaiță și Grigore Falol) se materializează, așa cum am văzut, în productivități sporite. Ceea ce face ca, la nivelul sectorului, acest indicator să fie cu. 150 de kilograme mai mare decît nivelul prevăzut; Și ceea
C.T. DIACONII
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(Continuare în pag » 2-a)

Datele referitoare la pro. . ducția zilei del 29 ianuarie, comunicate ieri de dispeceratul combinatului, .reliefează că nouă întreprinderi miniere Lonea, Pe- trila, Dîlja, Vulcan, Pa- roșeni, Lupeni, Bărbătcni, Valea de Brazi și Cîmpu lui Neag — au extras, împreună, 1612 tone de căr_‘ bune suplimentar planului;® Cea mai însemnată producție peste plan, 621 tone, a fost realizată de I.M. LUPENI. Se evidențiază în întrecerea pentru tot mai mult cărbune,, în mod deosebit, colectivele sectoarelor IV, I și II, unde, la baza producțiilor suplimentare, se regăsește accentul pus pe creșterea productivității muncii.
• La minele VULCAN,PAROSENI, BARBATENI, VALEA DE BRAZI Și CÎMPU LUI NEAG, sporul 

de producție — obținut, de asemenea, datorită creșterilor, de productivitate -- totalizează 615 tone de căr- bune. ■>' ; ,,L-3'
• In Estul Văii Jiului, 

întreprinderile miniere LONEA, PETRII,A și DÎLJA 
au realizat împreună, in 
29 ianuarie, 376 tone de 
cărbune suplimentar planului zilei. (GIi.O.)

tI Atributele unui harnic jIbune pe post. Este, de-...
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Vrindu-ne la ^eftastă, can_
o. Georgescu i

(Cont. în pag, a 2-a)
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La' sectorul VI al I.M. Vulcan, în abatajul fțon- ' tal din panoul 1, stratul 13, blocul IV Sud, locul de muncă al brigăzii comunistului Ioan Tamaș, semnalăm, în decada a doua a lunii, creșteri ale productivității muncii de peste 3000 kg cărbune pe post față de in- ; dicatorul planificat.Comparîndu-le cu cele din intervalul 1—10 ianuarie, constatăm că sînt mai mari cu mai bine de 2 tone de câr

sigur, o realizare pentru care minerii diu schimburile lui Petru Petroaia, Gheorghe l’U- gtlrlan, Nicolae Mihpci și Ștefan Bulearidră merită toată lauda pentru eforturile lor în vederea suplimentării continue a producției de cărbune extras; Refe-

Adunări generale ale reprezentanților oamenilor muncii
Sarcini majore pentru constructorii de obiective social-culturaleAdunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii din cele șase brigăzi ale Antreprizei construcții montaje Petroșani s_a desfășurat sub semnul exigențelor și sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, cu privire la activitatea de investiții. La nivelul antreprizei, după cum s-a subliniat în darea de seamă, planul producției globale din anul 1986 a fost realizat doar în proporție de 93,7 la sută.;N-au fost re

alizate prevederile la planul fizic, de puneri în funcțiune și la productivitatea muncii. Cu "toate acestea, datorită preocupării responsabile pentru gospodărirea resurselor materiale, cheltuielile generale la prețul de deviz au fost cu 6,163 milioane lei mai mici, fapt care a permis realizarea unor beneficii suplimentare în valoare de peste 4 milioane lei. Cele mai bune rezultate, le.au obținut constructorii din brigăzile Petrila și Vuleari. . ' •.

.Participanțîi la . dezbateri au analizat cu răspundere, în spiritul democrației muncitorești, cauzele rămînerilor în urmă, la unii indicatori de plan, for- mulînd numeroase propuneri pentru, eliminarea lipsurilor și neajunsurilor, pentru crearea condițiilor de recuperare a restanțelor și de îndeplinire a sarcinilor din acest an. la toți indicatorii. Au fost vizate, îndeosebi, problemele priviri d organizarea. activității la punctele de lucru. Ă fost criticată lipsa de ope

rativitate în aprovizionarea formațiilor de. constructori cu materiale betoane și prefabricate. S_au făcut referiri cu privire la necesitatea îmbunătățirii disciplinei, tehnologice și a muncii, de Ia nivelul conducerilor formațiilor de lucru pină la cel al conducerii 'tehnice. Pe bună dreptate sublinia în, cuvîntul său ing. Mihai) Radu, șeful brigăzii nr. 10 Petroșani, că „pentru men-
Viorcl STRĂUȚ
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OCOLUL SILVIC LUPENI

Prin intermediul informațiilor furnizate de tehnicianul Emil Pârău sîn- 
tem în măsură să vă O- ferîm câteva date releva- toare despre activitatea silvic Lupeni. con- meterologice po_........ despre ocolului “ ...Astfel, în pofida dițiilor ' ' .trivnice (zăpadă abundentă, îngheț), sub îndrumarea inginerului Horea Domșa, . a șefilor de district Viorel 
Clapa și I°n Stănescu, a. brigadierilor Filimon A- rad și Dumitru Senco, a pădurarilor Ion Gitleriuc, Constantin Cioată și Ion Manolescu, s_a acționat, pentru ocrotirea faunei. La condițiile create încă din toamnă (deosebit de e- ficîente!) s-a acționat prin controale antibraconaj, s_au alimentat, săptămânal, hrănitoarele și sărăriile așezate în fondul de vînătoare. In primele patru

săptămîni din .anul încurs au fost așezate îiâteren peste 12 tone de fîn în fondul gospodăriei vânătorii de stat și încă 10 tone în fondul arondat AGVPȘ, unde o activitate rodnică au desfășurat paznicii de vînătoare Ionel Mano- lescu și Petru Cărpineanu. S_a acționat, de asemenea, pentru combaterea dăunătorilor Vânatului, membrii : ocolului silvic Lupeni impușcînd 16 asemenea a- nimale..Și, în final, un amănunt deosebit de important:,, pentru pregătirea condițiilor optime de realizare a planului la export în 1987, s-au demarat acțiunile principale. De remarcat că au fost.: obținute 30 mc bile manele pentru export și 30 mc lemn construcții rurale. (Al. TĂTAR)

Recensămîntul animalelor
(Urmare din pag. t)nicipiului Petroșani; A- ceasta înseamnă că animalele livrate statului, vîndute, sacrificate, cumpărate sau care au murit în intervalul cuprins între momentul de referință și Cel al înregistrării se vor înscrie în gospodăriile care le_au deținut. Potrivit prevederilor legale, proprietarii de animale au obligația să permită și să înlesnească verificarea la fața: locului a exactității și realității datelor declarate. După efectuarea înregistrărilor recenzorii vor fînmî- na proprietarilor o declarație de recenzare în care este înscris numărul de a_ nimale, așa cum a fost notificat în formulare. In Valea Jiului s-au constituit și echipe de recenzare care vor începe . înregistrarea animalelor aflate în afara localităților, în sălașuri sau locuri greu accesibile.In conformitate cu pre- .

vederile legale, echipele de recensămînt vor vizita fiecare gospodărie a populației, instituțiile și întreprinderile, atît în comune cît și în orașe și municipiu. In comune vor fi înregistrate în formularele de recensămînt toate gospodăriile, indiferent dacă au sau nu animale, iar în o- rașe sînt înregistrate numai gospodăriile care au animale.însemnătatea deosebită a acțiunii care începe mîine dimineață •— 1 februarie, la ora 8 — impune cu necesitate exigență și responsabilitate în desfășurarea recensămîntului. Crescătorii de . animale din' orașele și comunele .Văii Jiului au datoria cetățenească să acorde tot sprijinul în. înregistrarea întregului efectiv animalier pentru fundamentarea științifică a unUi ansamblu de măsuri destinate dezvoltării zootehniei.

ții „magazimil-dasă”, sector iicalimontar, se efectuează instruirea practică 
a elevilor Liceului economic și de drept administrativ petroșani.

PROGRAMUL
Universității politice și de conducere 

Filiala Petroșani y
Cursurile pentru anii II și IV se desfășoa

ră în ziua de Tuni, 2 februarie ac., începînd cu 
ora 16, la Cabinetul municipal de partid.

Sarcini

Decor de iarnă în orașul minerilor — Lupeni.

Atributele unui harnic colectiv
(Urmare din pag. I)titate, reținem, așa cum ne spunea sing. Pompiliu Barbu, șeful sectorului — că ea totalizează deja 2700 tone. Dar respectiva cifră nu constituie o limită. Hotărârea brigadierului Ta. înaș e ca, pînă în ultima zi a lunii, să ajungă la 3500 tone.t.ărîri bun gadă, fi in--Mai e vorba și de altceva, ne spune șeful de . sector. In adunarea de

Lă baza acestei hosts ațît demarajul înregistrat de bri- cit . și ambiția de a frunte. :

abataje frontale cu susți- . nere individuală și tăiere mecanizată. Brigadierul s_a consultat cu ortacii săi și'jlansînd chemarea, ț‘ dat seama că poate să facă față unei asemenea întreceri.Deocamdată, nu facem pronosticuri. Un lucru este însă cert: rezultatele de pînă acum ale brigăzii îi dau șanse de a ocupa un loc fruntaș. Spunem a_ cestea cunoscînd tenacitatea și înaltul profesionalism al celui aflat în fruntea celor ce au lansat chemarea. Un om care —

nu 
e ca_ 
TR(i

grupă sindicală din 17 ia- cei ce lucrează cu^el, știu nuarie, —la întrecere, în acest toate brigăzile dinJiului care lucrează
Tamaș a chemat an, Valea în

mai bine —■ controlează personal calitatea reparațiilor și reviziilor de la combină, vine eu soluții
Programul de creștere a productivității muncii

majorețirea activității din viitor.Pentru anul 1987, colectivului antreprizei îi t~e- 
~ vine sarcina de a realiza o producție globală în valoare de 283,9 milioane lei, la care se adaugă valoarea lucrărilor restanță. In plănui fizic se prevede, printre altele, construcția a 1812 apartamente, a unei ferme avicole, lizarea construcției irului stomatologic Petroșani, a sediului depozitului IJVMR și a unor în- uu pe î -șantiere,. în cuvîntul lor semnate suprafețe comerci- tovarășii Constantin Hada, Ștefan Matyus, < Valentin Cliira, Petre Panaite Gheorghe Călinescu, au făcut numeroase puneri pentru

(Urmare din pag, *>țmerea unor ritmuri de lucru înalte, zilnice, se impune să fie mai riguros sincronizată 'activitatea de 
pe șantier cu cea de transport și de producție a prefabricatelor**. „începem ansambluri de locuințe fără să acordăm atenția necesară organizării de șantier, spunea printre altele maistrul Emil Surdu, din brigada 30 Vulcan.Cu aceeași exigență au abordat problemele de pe

ta pe care ne_am propu. s-o1'.: Media zilnică a realizărilor din această lună a fost, la sectorul IV al minei, cu 65 de tone mai mare decît nivelul planificat. Așa se face că, în această perioadă, plusul de producție a ajuns, pînă în data de 27 ianuarie, la 1762 tone de cărbune. Și în acest caz, soarta producției a decis-o activitatea intensivă: randamentul pe sector este cu 440 de kilograme mai mare decît valoarea stabilită prin plan. 
Și Jh acest caz, sursa plusurilor se află tot în pro- ductivitățile superioarefina- cen- din

Și care pro-
ale.Adunarea generală a a_ probat în unanimitate noile cifre de plan și măsuri corespunzătoare pentru realizarea lor.

ce, mai ales, decide ritmul'ridicat de producție. Pentru că, aveam să a-flăm din discuția cumaistrul minier principal Teodor Doliia, șeful sectorului, ,ân această . perioadă, sursa realizărilor noastre este și râmîne numai și numai creșterea ' productivității muncii. Linia de front va fi aceeași —- pentru că, deși pregătim o nouă capacitate de producție, ea o va înlocui pe o alta, cure se epuizează. Este vorba de frontalul de la 62, din blocul d, stratul 3, pe care îl vom porni mai devreme cu cel obținute de brigăziîe frun- . - - ... . conduse de GrigoreMîndruț, Anton Florea, Ion Boteanu, în dreptul cărora se consemnează, în fișele de producție, randamente superioare. „Campionii" sînt, deocamdată, minerii din brigada lui Mîndruț — ei obținînd cu 2300 de kilograme pe post, măi mult decît este prevăzut. Spunem „deocamdată**, pentru că în aceas- ță „competiție** a randamentelor ridicate, brigăzi-

puțin o săptâmînă față de termenul planificat, adică în primele zile din februarie. Avem nevoie de acest avans, pentru a ne află cu abatajul în plin, atunci cînd se va termina ductia din frontalul exploatat de brigada Grig ore Fatol. F minerii conduși de brigadierul Augustin Cfra, mențin un ritm ridicat de execuție la noua capacitate, pentru a o finaliza la da

pro-
66, lui 

De aceea,

le Anton Florea și ton Bo. leanu nu se mulțumesc doar ‘ cu 750 și, respectiv, 100 de kilograme pe post peste prevederi —• tradiția acestor colective o_ biigă Ia mai mult. Cît despre minerii de sub conducerea lui Gheorghe Lip- șa, după ce vor rezolva dificultățile create de o pofiză, vor reintra și ei în normal — „normalul** însemnînd, și pentru ei, productivități cu mult su
perioare celor stabilite prin plan.Stăpânind, cum trebuie, „lecția" randamentelor mari, IV de la Lonea pentru ianuarie, pe măsura tradiției acestui colectiv de muncă fruntaș. „Nici nu poate fi vorba, ne spune ing. Gheor. ghe Gligor, șeful sectorului, de mai puțin de 100â de tone producție suplimentară la sfîrșitul primei 
luni din acest an. Este un angajament minimal >— și toți minerii sectorului, înțelegând acest lucru, acționează în scopul depășirii niveluluj pe care ni l-am propus**.

cînd pe „flux** ceva este în regulă. Așa zul cu transportorul 
de pe fîșie, care, deseori, și_a se opreă , cînd era prea plin. Schimbarea de branșament, de la 380 la 660 V, e eliminat acest neajuns. Apoi, șefului de brigadă îi place treaba bine făcută. Lucru de care, încă de la început, s-au convins electricienii loan Nicolces- 
cu, Haralambie Ișidor, Ioan Nicolaescu. Mihai Rotaru, precum și lăcătușii Florin Petru Baltă, Alexandru Sa va, Petru Anastasie, Mihai Ioan sau Ignat loan Olaru. Și, cînd spune că ceva nu_i place cum e făcut, n_o face din dorința de a fi tipicar. Ci, pur și simplu, de a vedea că toate sînt la locul lor, ca în casa unui bun ■’•gospodar. „Pentru că, la urma urmei, de care muncești ai grijă ea de gospodărie**, zice brigadierul Tamaș. Un punct de vedere pe care_l împărtășesc, deopotrivă, „cameristul** Gheorghe Baltag și 
minerii din abatajul con
dus de loan Șinca. Pentru 
toți nimic nu < imposibil, 
cînd e vorba de respectarea angajamentului de a 
da tot mai mult cărbune. 
Iar convingerea lor una
nimă, fermă, este că bilan
țul lunii ianuarie va con
semna și cantitatea de 
peste 2000 tone de cărbune 
pe care ei și-au propus 
s-o extragă suplimentar.

plin. Schimbarea de bran-

abatajul în trebuie să propria_ți

a.

minerii sectorului 
întrevăd, 
rezultate

ULTIMUL ȘUT
A s t ă z i, cunoscu

tul miner Constantin Ciobănoiu, de la I.M. Paroșeni, prestează ultimul său șut, înainte de ieșirea la pensie. Și prin- tr_o fericită coincidență — această dată se înlflnește ■ cu un alt eveniment din ; viața sa: împlinire» a 50 de ani. Alăturăm felicitările noastre celor ale ortacilor cu care a muncit timp de 25 de ani în abatajele minei Paroșeni. (Gh.O).îmbunătă

INTERVENȚIE. Monta-
I
I

INTERVENȚIE. Monta. niarzii. aflați .duminică în instalația teleseaunului din Paring aii trăit neplăcuta surpriză de a rămîne suspendați între pămînt și cer, datorită unor deranjamente electrice. Măiștrill Sabin Coc, șeful de echipă
niarZii aflați .duminică îhinstalația teleseaunului dinParing aii trăit neplăcuta surpriză de a răiriîiiesuspendați între pămînt șicer. datorită unor deran_jaihentc electrice. MaistrulSabin Coc, șeful, de echipă Giieorghe Boglea și. electricianul — conducător auto Traian Negoi, de la CDEE Petroșani, ... s-au

deplasat urgent la locul avariei, înlâturind, defecțiunile. După două bre de tremurat la minus 10 grade, iubitorii muntelui au spus un călduros „mulțumesc" pricepuților. electricieni care all deblocat tejcscaunu).
igienizare. .Meseriașii întreprinderii comerciale de stat alimentara și alimentație publică din - Petroșani execută lucrări de igienizare a Laboratorului de preparate de cofetărie și

patiserie din Petriia. O activitate obișnuită pentru ei, dar, de această dată,'lucrările nu vo-r afecta
fluxul de producție a laboratorului, care va funcționa deci, și în această perioadă, la întreaga capacitate.

VACCINARE ANTIRUJEOLICĂ. începînd de 
miine, 1 februarie, pînă la 5 februarie în localitățile 
urbane se va desfășura campania de vaccinări aiiți- 
rujeolice. Vor fi vaccinați copii născuți în perioada 
1 decembrie 1985 — 30 aprilie 1986 și toți copiii pînă 
Ia vîrsta de 10 ani care nu au fost vaccinați sau 
nu au trecut prin boală.
' Tot în această campanie de vaccinare vor fi re- 

' vaccinați copiii născuți între 1 februarie — 30 apri
lie 1985, care au fost vaccinați în campania din fe
bruarie 1986. (Dr. Schmieder Rodica)

'LUMINA. In sfîrșit, mi- VIAȚA. După cum ne in_ cro-hidrocentrala foresti- formează dr. Virgil Mar- erilor de pe rftil Voivodu tin, din cadrul _ . funcționează ia parametri rului de recoltare și proiectați, asigurind e- servare a sîngelui, nergie electrică pentru ca_ înregistrat în luna banele forestiere du și Bîrlogu.
COMEMORARE.se împlinesc 569 de la moartea voievodului Minea cel Mare. Această dată a fost comemorată, ieri, la mina Livezenî, prin- tr_o expunere, susținută de prof. Dumitru Peligrad, directorul Muzeului mineritului din Petroșani.

Laborato- 
con- 
s-au 

ianua- 
Voivo- rie 705 donatori onorifici, 

între care mulți mineri de 
‘ i, Lupeni, con

ducători auto și meseriași 
de ’

Astăzi la Petriia, 
ani de la Autobaza 1TA etc.

Rubrică realizată de 
Ion VULPE
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Formația de fluierași a clubului din LoneaMUNCI ȘI CREAVOCAȚIA DE A
Un colectiv artistic

de prestigiuc
alt exemplu ce înseamnăJiului în socialis-In 1977, cînd se încheia prima ediție a Festivalului național „Cîntarea României1*, manifestare amplă creată la inițiativa secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, numărul formațiilor artistice, cenaclurilor, cercurilor de creație care acționau sub egida cluburilor muncitorești, a casei cultură a sindicatelor, unităților - de , din localitățile lui șe rezuma eîteva zeci. In tuală a festivalului înscrise peste 200 de formații, alcătuite din artiști a- matori — mineri, preparatori, constructori de mașini, muncitori din industria ușoară și construcții, cadre didactice și medicale, cercetători, studenți, e_ levi-Uteciști, pionieri, la care se adaugă alți mulți creatori individuali. Peisajul cultural al Văii/Jiului însumează, de asemenea, aproape 5000 de oameni ai muncii participanți la activitatea de creație tehni- co.științifică de masă, profund implicați în promovarea pe scară largă în producție a noutăților teh- nico.științifice. Dar ceea ce este mai important, în a_ cest context de avînt revoluționar al culturii Văii Jiului de astăzi, se numește afirmarea noii calități a manifestării spirituale, o ridicare masivă a nivelului de cultură a maselor de oameni ai muncii, în pas cu edificarea socialistă a patriei. Stau mărturie titlurile de laureat în etapa republicană a festivalului obținute de artiștii amatori, prezențele viu aplaudate de public și apreciate de specialiști pe scenele unor festivaluri și concursuri cu caracter județean și interjudețean, dar și numărul mare de spectacole care au loc aici în Valea Jiului, pe scenele așezămintelor de cultură, în sălile de apel ale întreprinderilor miniere, la locurile de agrement.Sub aceeași sugestivă emblemă a Festivalului național „Cîntarea Români-

de a învățămînt municipiu. la numai ediția ac- sînt

ei“, ca un pentru ceea astăzi Valea cultura României te, amintim expozițiile deartă plastică și fotografică, proiecțiile filmelor zatc de cinecluburi, vitatea cenaclurilor rare, a celorlalte < de creație.Viața culturală a cipiului cuprinde festări ample, tradiționale, care an

reali, acti.lite_ cercurimuni- mani- devenite dereunesc creatori pro-

Văii Jiului în „Epoca Nicolae Ceaușescu", enumerăm cîteva dintre numele de răsunet în. peisajul artei naționale de a- matori: fanfara reunită a minerilor Văii Jiului, ansamblul folcloric „Parîn- gul“, corurile „Freamătul adîncului" și „Armonii ti- nere“, teatrul muncitoresc „Ana Colda", cenaclurile literare „Panait Istrati" și „Flori de mină11, eineelu- burile „Amafilrn", „XI O- rizont11, cercurile foto și
' Festivalul național 

„Cîntarea României**

fesioniști și amatori din Valea Jiului și din țară. Să subliniem eîteva: „Luna manifestărilor politi- co.ideologice, cultural- educative și sportive", gestiv intitulată omului muncii și sale", săptămînile rale organizate în tățile municipiului de mai". „Primăvara trileană", „Nedeia neană", „Floare de „Nedeia tulipanului", tivalurile „Cîntecul adîncului11, „Colinda țării pentru minerii Văii Jiului11.Pentru a întregi imaginea a, ceea ce înseamnă cultura Văii Jiului în viața României socialiste, amplul proces de afirmare în cei peste 10 ani care au trecut de ia declanșarea primei ediții a Festivalului național „Cîntarea României", să amintim spectacolele de înaltă ținută ale Teatrului de stat „Valea Jiului**, instituție profesionistă de artă dramatică intrată în al 39_lea an al existenței sale, locul unde s-au afirmat — legătură a artei cu și munca minerilor sonalități ale dramaturgiei naționale. ■
Și tot pentru a sublinia avîntul culturii minerilor

: , SU— „Laudă creației cultu- locali- „Flori pe- vulcă- colț", fes_

„ex libris" din Vulcan, cercul de artă plastică „Paleta", ansamblul de obiceiuri populare din Paroșeni, grupul rock „Acustic** numeroasele formații tistice neri.Iată,an, pe național niei“, urcă în cadrul pei municipale a celei de-a VI_a ediții, alături de in_ terpreti consacrați, nume-

sau ar- ale studenților mi-în acest început de. scena Festivalului „Cîntarea Româ- eta.

roși tineri, expresie elocventă a .continuității actului cultural, a imensului izvor de talente din Jiului; .oameni care vocația creației .. și știu să o adauge, în ce are ea mai valoros, muncii.Astfel lumina smulsă de mineri din adîncurile abatajelor devine lumină în inimi, în cuget, munca înnobilîndu.se prin creație. Festivalul național „Cîntarea României11, creație a „Epocii Nicolae Ceaușescu11. indisolubil legat de amplul proces al devenirii noastre comuniste, constituie cadrul în care vocația de care vorbeam îșî găsește împlinirea în noi și'minunate valori materiale și spirituale, în amplul proces de edificare a omului nou, cu înalt nivel de conștiință patriotică, revoluționară, fundamentată pe concepția ma- terialist-științifică despre lume și viață, constructor conștient al societății socialiste multilateral dezvoltate și comunismului în România.

Valea

Prof. Cornelia STANESCU, 
președinte al Comitetului 
municipal de cultură 

educație socialistă

OASPEȚI Al VAU JIULUI
11 ...Ig, —„n., ,.h,r, nn .i ț , ,

Ochi scăpărători, zîm- bet izvorît din adîneuri, . uneori ironic, alteori cald, rareori de gheață, direct spus, Marin raru.
— încercați o definiție 

a risului?- — Definiția rîsului pentru mine izvorăște definiția comediei nești. Omul rîde cînd cunoaște Tragedie cunoaștere. Rîsul este un fel de descărcare a omului după o încrîncenare, Un fel de prag al liniștii.
— In ce piese jucați în 

momentul de față?— „Gaițele*1 de Al. Ki— rițescu și „Harap-Alb".
— ‘ In Harap_AIb ce 

rol jucați, eroul principal 
sau... „Spânul” ?...— ...Cei trei împărați!

— Pentru viitor?— Proiectele mele întocmește teatrului.
— Actori preferați?— Dacă dau nume, nasc divergențe, Școala românească de comedie vine

mai 
Mo.

din romă, atunci adevărul, îftseamnă ne-

leconducerea

de foarte departe, din vremuri străbune. Sîntem un popor care știe să rîdă, semn de istețime. Avem o pleiadă de actori de comedie. Din păcate, repertoriul ce ni se propune nu ne avantajează. Oamenii vor să rîdă. Dramaturgia contemporană nu ne ajută cu nimic.
— Rolul preferat?—- „Nepotul lui meau11 de Diderot.
— Despre film?—, Nu-mi place.îmi construiesc .roiurile. Nu sînt un actor spontan. In film mi se cere spontaneitate.
— Pentru mineri, spec

tatori în această seară?— Vin a doua oară la Petroșani. Relația actor- public este fascinantă. N.am întîlnit prea des un public atît de dornic în a rîde; un rîs sănătos, profund. Minerilor Ie doresc să urce din zi în zi tot mai sus, pe treptele hărniciei muncitorești.

Prezentă în repetate rîn_ duri pe micul emisiunile TV sub genericul României11 și realizate participarea amatori din de fluierași muncitoresc unul din punctele de tracție ale programului prezentat în concurs, pe scena festivalului muncii și crea- . ției, de minerii de la Lo_ , nea.Păstrători ai unui folclor autentic din zona Cimpa- Jieț, fluierașii* din Lonea s_au impus prin prezențele scenice deosebit de viu apreciate de .marele blic și specialiști, calitatea muzicală și permanentă pentru trarea nealterată a

ecran, în transmise „Cîntarea cu interprețildr județ, formația a clubului din Lonea este.a_

pU- prin grija pasele. .mentelor specifice folclorului din zonă,„Mizăm pe Un loc fruntaș în apropiatele confruntări artistice din etapele superioare ale celei de_a VI_a ediții a festivalului — ne spune Zoltan Pop, directorul clubului. For-

mația este alcătuită astăzi, în majoritate, din mineri de la I.M. Lonea, oameni care fac cinste mineritului Văii Jiului prin faptele lor de muncă în linia întîi a cărbunelui, dar care se află printre -. adeVărații păstrători ai minunatului tezaui’ de frumos — arta populară. Cornel Dobre, Ion Grunță, Nicolae Teleancâ, Mihăilă Dobre, Ion Ienu_ lescu, Miron Dobre, Dumitru Teleancâ, Dumitru Răs_ coleari — iată numai cîte_ va nume dintre cei peste 30 de fluierași, artiști , amatori pasionați. Unii dintre ei vor concura în acest an și ca soliști -instrumentiști, dovadă certă a virtuozității instrumentale și talentului lor muzical11.In apropiatul spectacol- concurs de folclor muzical din etapa municipală a festivalului, neîndoielnic, vom asista Ia un nou moment de artă populară autentică, valoros document sonor al spiritualității nepieritoare a minerilor Văii Jiului,

în strînsăViața per-

H. DOBROGEAN!!

Foto: AI. TATAR
(Ăl)STINDARDUl

invi„ dans
gen ancorat întot ceea ce are umorul, în Valea ca gen artistic reali.

saptamtna• Miine, Ia Vulcan, începînd cu ora 10, in cadrul celei de_a Vl_a ediții a Festivalului național „Cîntarea României*1, e- tapa municipală, vor intra în concurs formațiile de satiră și umor. Spectacolul va avea loc pe scena clubului sindicatelor și va reuni mai bun Jiului, profund tate.

Ra_
Eu

II. ALEXANDRESCU

Formația corală „Armonii tinere'* a comitetului ETC din IUMP. deținătoa
re a locului I în etapa republicană a ediției anterioare a Festivalului național 
„Cîntarea României" constituie un viu exemplu de îmbinare a muncii și cre
ației.

Ca munte, dar și ca toponim, Parîngul a atras, de multă vreme, atenția cercetătorilor, prin măreția Sa, dar și prin denumirea nemaintîlnită în alte locuri. Reeditarea, după 73 de ani de la prima ediție a „Daciei preistorice11, de Nicolae Densusianu, readuce. în discuție o etimologie mai veac. Eschil din antice

„Istoria critică**: „Carpații, începînd din timpii cei mai depărtați și pînă în evul mediu, se chemau Caucus", citind nouă izvoare istorice. In intenția de a convinge, Nicolae Densusianu a. duce în discuție o inscripție latină aflată, la muzeul

convingător, reproduce un fragment din gramaticul Apollodor: „PrometheU,formînd oameni din apă și din pămînt, a furat foc pe sub ascuns, de la Joe și l_a adus în planta numită ferula. Dar, Joe, . simțind aceasta, a dat ordin lui

• Pentru tineri, o tație la muzică și adresată . de așezămintele de cultură din Valea Jiului. Discotecile din municipiu, care, mai nou, funcționează „la concurență" îi așteaptă pe cei dornici de eîteva bre de divertisment de bună calitate. (Al.H.)

care a făcut vogă bine de . jumătate deAmintindu-1 pe (sec. VI î.e.n.), unul ctitorii tragediei elene, Nicolae Densusianu se referă la Prometeu, e- roul unei piese, „incatenat (înlănțuit — n.n.) în Scythia, în țara ferului, pe teritoriul cel mai îndepărtat al lumii vechi, într.o regiune muntoasă nestrăbătută, pe niște stînci11, desemnată prin forme flexionare ale substantivului 
pharang, care înseamnă, în greaca veche, munte cu 
dărâmături și prăpăstii a- 
dînci. De fapt, istoricul o- riginar din Densuș, pe nume Nicolae Pop, pornea 
de la o idee a lui B.P. Hașdeu, care susținea în

MĂRTURII ALE CONTINUITĂȚIIdin Koln care se termină astfel: „Ad Alutum / flu- men secus / montem) Caucasi", adică fluviul (rîul) Olt de lingă Caucaz. Caucasul, îl aduce în discuție - Nicolae Densusianu pe lordanes, istoricul goților (grafiat Jornandel), „începe de la .Marea Indică, el trece apoi în Siria, unde formînd un unghi rotund se întoarce spre nord, se prelungește peste ținuturile Scythiei, se scoboară pînă în Pont, apoi, adunin- du-și tinge 
acolo 
te și

înălțimile sale, a. și cursurile Istrului, unde rîul se despar. curge în două direcțiuni**. In dorința de a fi

- Vulcan, ca să_i bată corpul în cuie pe muntele CaU_ eas. Acest munte este în Scythia,, unde 1 a rămas pironit mai mulți ani“.Intenția lui Densușianu, de ritoriul mitic al tații în munții Daciei, este vădită, deși din ultimul citat n-a exploatat geografic: masivul se-învecinează cu nul (Vulcan). Concluzia lui, cum că Pharangul .lui PrometheU este un munte în partea de apus a Oltului, „după nume, după situațiune și descrierile sale, el corespunde întru

PrometheU timp dea Nicolae fixa te_ antichi-planul Paring Vîlca-

toate la muntele Paring de astăzi1*. In contextul esehi. lian însă pharangul este.. Un substantiv comun și nu oronim, iată de ce ipoteza nominalizării mitologice a Parângului ni se . pare hesprijinită de etimologie și toponimie, deși acest . substantiv comun grec a fost solicitat și de alți cercetători pentru explicarea numelui propriu Paring, între care și geograful Ioan Conea.Prea puțin probabil însă, cînd avem la îndemînă, legate prin fapte de limbă, realități economice, etnografie și folclor românesc, etimologiile cu sensul de 
lup și mei. In acest context, deși par plauzibile, 
pasa rangă, ca unitate demăsură a distanțelor și
palanca (etinom slav) ca 
vîrf de munte întărit cu 
presăci sau chiar cu o ce
tate, ca substantive comune care ar fi la obîrșia nimica a Parîngului susținute de prea argumente.
' (Sfirșit)

Prof. Ion VULPE

topo- 
sînt 

puține
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parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara,
Răspunsul adresat de Mihail Gorbacîov

Mișcării franceze pentru pace“TASS. Nici' un guvern . nici o forță, socială nu poț să-și decline răspunderea și să rămînă în . afara luptei pentru dezarmarea - se spune în mesajul secretarului general al C.C. al P.C.U.S.

ȘiMOSCOVA 30 (Agerpres), Uniunea Sovietică este gata, să înceapă neîntîrziat negocieri — sub orice formă — cu privire" la încetarea totală sau pe etape nucleară a experiențelor cu arma nucleară — se spune în mesajul de răspuns adresat de M. Gorbacîov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., „Mișcării fran-. ceze pentru pace", la apelul lansat de aceasta, la sfîrșitul anului . trecut, celor cinci puteri nucleare de a pune capăt experiențelor atomice și de a adopta măsuri de stăvilire a cursei înarmărilor..„Avem convingerea în procesul general de berare a omenirii de mele nucleare este important fiecare glas, există loc pentru toate țările și popoarele" — menționează conducătorul sovietic, citat de agenția

că eli- ar-

REUNIUNE; In capitala angoleză — Luanda — s_au încheiat lucrările reuniunii miniștrilor afacerilor externe din țările a- fricane de limbă portugheză. Documentul final a- ,’optat de reprezentanții din Angola, Guineea Bissau, Republica Capul Verde, Mozambic, Sao Tome și Principe subliniază necesitatea aplicării de sancțiuni economice ționale obligatorii triva R.S.A..
LA VARȘOVIA 

ÎNCHEIAT lucrările sesiunii Seimului R.P. Polone. Deputății forului legislativ suprem au examinat realizările economiei na-

interna-împo-
S.AU

al UNICEFnale asupra situației grave a copiilor din Angola, Botswana, Malawi, Mo. zambiic, Swaziland, Tanzania, Zambia și Zimbabwe, ca urmare a efecte- . lor . cumulate ale . subdezvoltării, decalajelor eco- , dato- Și

Un raportLONDRA 30 (Agerpres). Intr_uri raport al Fondului Națiunilor Unite pentru Copii (UNICEF), publicat la Londra sub titlul „Impactul apartheidului, destabilizării și războiului asupra, copiilor din Africa nomice, conflictelor, australă", se atrage aten- riei externe; sărăcieiția comunității internațio- bolilor,

ționale pe anul 1986 și programul guvernului pe a- nul în curs. Au fost a_ d optate o serie de proiecte de lege — relatează a_ genția PAP.
RAPORT. întrunite în ședință comună, cele două camere ale Congresului S.U.A. au ascultat mesajul anual cu privire la Starea Uniunii, prezentat de președintele Ronald Reagan, care a făcut bilanțul acțiunilor întreprinse de actuala Administrație dela venirea sa la Casa Albă, stadioane.

FESTIVAL. La Monte Carlo s_a deschis al 12,Ieâ Festival internațional • al circului, la care participă . artiști ai arenei’ din 17 țări. Tinșp de cîteva zile, ei vor prezenta diferite numere de mare atracție pentru ' obținerea premiului principal al lui — „t '
APEL. Intr_o ță de presă ținută la Bruxelles, ministrul belgian al justiției, Jean Gol, a adresat țărilor membre ale Pieței comune apelul de a-și coordona acțiunile în lupta împotriva terorismului, a traficului cu droguri și a violenței

FILME TV
13.00 Telex.13,05 La sfîrșit xîe săptă- X.h ăiînă (pc). - V14,40 Șăptămîna politică. 19,00 Telejurnal.19,15 Teleenciclopedia (c).■ - . . ■ 19,45 Muzică Ușoară ro--- ■-<-— mânească (c).

— Luceafa. 20,35 Film artistic.
Nepotul din provin
cie.

PETROȘANI — 7 No
iembrie: Bătălia din umbră; Unirea: Ca_n filme; 
Parîngul: Vandana, I_II.LONEA: Probleme personale.ANINOASA: Pas în doi.VULCAN - *rul: Grăbeste_te încet.LUPENI ' — Cultural:, . . 22,20 Telejurnal- URICANI: Aventuri inMarea Nordului.N.R. Eventualele mo dificări intervenite programarea filmelor

diferite atracțiefestivalu-,Clovnul de aur*.conferiți-

pe
SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT * SPORT • SPORT • SPORT • SPORTEtapa județeană a „Cupei Pionierul" la schi Cronica muntelui

Autobaza uzină de transport 
local Petroșani

- strada iscroni nr. 3
INCADREAZA DIRECT SAU PRIN TRANSFER :

- conducători auto, categoriile B, C, D, E

- revizori tehnici .
Retribuirea și încadrarea se fac conform 

Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.
Relații suplimentare la sediul unității, te

lefon 43622 și 43328.

Mica p u bl i c i t a t e

Pionierii Școlii generale 
nr. 1 Petroșani (profesor Lorand Balint) au dominat întrecerile etapei județe- ’ ne a „Cupei Pionierul" la schi alpin, desfășurate sîm_ ■ bâtă 24 ianuarie la Straja Lupeni.La start s_au prezentat peste 30 concurenți, pionieri, fete și băieți, școlile municipiului troșanj.Iată cîștigătorii după desfășurarea celor două manșe :SCHI ALPIN: categoria 
11—12 ani, fete: Ana Ca_ dar (Școala gen. 2 Lupeni), Alina Nache (Școala gen. 1 Petroșani),. Laura Lauran ’ (Șeoella gen. 1 Petroșani) ; băieți: Demetrius Edelin ;■ (Școala gen. 1 Petroșani), , Gabriel Irimie (Școala gen. : 1 Petroșani), Cătălin Gris- . tescjl (Școala gen. 1 Petroșani) ; categoria 13—14 ani, fete: Geta Valache (Școala gen. 1 Petroșani), Gabriela Ciupala (Școala gen. 2 Petroșani), Graziela Nache ' (Școala gen. 1 Petroșani) ;

din Pe_

băieți; Cristian Onețiu (Școala gen. 1 Petroșani), Marius Polgar (Școala gen. 1 Lupeni), Gabriel Kelemen (Școala gen. 1 Petroșani).FOND (pîrtia de fond din Vulcan) : fete: Claudia Beuran (Școala gen. 4 Vulcan), Ioana Cercesa (Școala gen. 4 Vulcan), Liliana Parța (Școala gen. 4 Vulcan) ; băieți : Daniel Leonte (Școala gen. 3 Vulcan), Laurențiu Sipoș (Școala gen. 4 Vulcan),' Alin Friciu (Școala gen. 4 Vulcan).BIATLON, fete: Laura Valaha (Școala gen. 4 Vulcan), Liliana Paduraru (Școala gen. 4 Vulcan), Luminița Tucaciuc (Școala gen. 4 Vulcan); băieți : Sabin Cuteanu (Școala gen. 4 Vulcan), Dumitru Ciobă- nică. (Școala gen. 4 Vul-, can), Mihael Angliei (Școa- . la gen. 4 Vulcan).Complexul, aplicativ, e- - diția de iarnă, a fost cîști- gat de echipajul Școlii generale nr. 4 Vulcan (prof, Dumitru Durnea).
Dumitru PÂCURAR

Severitatea iernii a am 
frumusețea peisajului alpindeși instalația telescaunului de pe Maleia. Oare nU se ■ poate asigura pentru acești oameni, o oarecare mașină, un autobuz care transporte, atît pe ei, și pe membrii echipei la telescaun?La cabana Straja, a găzduit un concurs al tinerilor schiori din județul Hunedoara, la probele alpine de schi. La pasul Vîlcan, s_a desfășurat etapa județeană a concursului de biatlon pentru tineret. In Paring, Asociația sportivă cu același nume, a organizat tradiționalul concurs dotat cu „Cupa Pa- rîngul". Formațiile Salva- mont Petroșani și Lupeni

CU prilejul căsătoriei, familiile Parizek și Rader- macher urează tinerei fa_ Adrian

RECORDMA șo_
HD

Gheorghe Sebastian, fer profesionist (31 2.607) și-a.. creat un nedoritprestigiu între colegii de breaslă, fiind surprins, pentru a cincea oară, Ia volan, sub influența băuturilor alcoolice, oară, chiulabaua râtului slujitor al chus s-a desfășurat Ultima înflăcă- lui Ba_ chiar la locul său de muncă, ră -să fie „înregistrată" vreun șef.Constantin Marișca TM .9398) și Ioan Drui HD 3702) sînt mai. celebri. întruoît s_au aflat pentru prima oară, la volan, în stare de... imponderabilitate.

fade
(31(41 puțin

TESTCu permisele ele condu- . cere reținute s_au ales alți trei conducători auto profesioniști, care s-au dovedit cdrigenți în materie de depășire — Ioan Petrie (31 HD 7881), Gheorghe Berciu (31 HD 2652) și a- cordarea priorității — Mihai Iosif (31 HD 3638), ultimul, culmea, încadrat la AUTL Petroșani. După cum' se ve< !e, cam multi con- . ducători auto profesioniști au nevoie de testarea, cunoștințelor teoretice. Sugerăm acest liicru conducătorilor ’ întreprinderilor de transporturi din municipiul nostru.
PIETONI IN CULPAPietonul e suveran, spun, pe bună dreptate, pârtiei- panții . la traficul Și ci trebuie să: în :i regulamentul

Duminica trecută, ' în Petroșani termometrele înregistrau temperatura de minus 17 grade Celsius, în Paring, amatorii de bronzare timpurie au avut satisfacția de a se expune la soare, în aerul rarefiat al înălțimilor. Iubitorii sporturilor de iarnă au a- vut bucuria de a vedea evoluînd favoriții concursurilor la Straja, în Paring sau la Pasul Vîlcan. In comuna Aninoasa și la zona de agrement „Citeră" din împrejurimile I.M. Lo_ nea, amatorii de schi au găsit, de asemenea, satisfacții. Datorită unor întreruperi în alimentarea cu energie electrică, telesca- unul din paring a funcți- și_au făcut datoria, asi- onat cu intermitențe. Sute gurînd supravegherea pîr- înde amatori ai sporturilor de iarnă și ai ieșirilor la munte au așteptat pe bulevardul Dr. Petru Groza, o mașină de ocazie pentru a putea urca, cu copii, săniuțe și schiuri, pînă la
lației. Aflăm că Alexandru Gabor și Ludovic Ursu, colegi de muncă la ICITPMH Petroșani, dar și de.., pahar, au încercat să traverseze bulevardul Republicii într.un loc interzis. La semnalul agentului de circulație, au avut o . comportare jignitoare . față de el. S-au convins că expresiile triviale au acoperire doar în,,, sancțiuni contravenționale. I,a necunoașterea regulilor de circulație s_au dovedit res- tahțieri și studenții Clau- diu Giieorghe și Marcel Vlăduțiu de la IMP.
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să-i cit defost

tiiior, deși s_au aflat plină perioadă de pregătire pentru participarea Ia raliul național ăl formați
ilor „Salvainont“ din întreaga țară.

Viorel STRĂUȚ

■ DIN PARTEA ""
INSPECTORATULUI 

GENERAL AL MILIȚIEI, ' 
DIRECȚIA CIRCULAȚIE

COMUNICATDatorită căderilor abundente de zăpadă din ultima perioadă, care îngreunează circulația pe drumurile publice, începind cu data de 30 ianuarie 1987 se interzice circulația autovehiculelor proprietate personală și pe raza municipiului București și a Sectorului agricol Ilfov.începind cu aceeași dată, sc interzice circulația autoturismelor proprietate Socialistă destinată transporturilor. de persoane.Transporturile de persoane în interesul serviciului se vor efectua numai cu autoturisme de teren, autorizate în acest sens.

milii Mirela șiCiungan fericire și casă de piatră.
V1ND mașină„VeritașJ*.: .Strada rilor bloc 14/13 Petroșani, nulă. (9807)tricotatAviato„'

viciu pe numele Pușa Constantin, eliberată de. I.M. Lupeni. O declar nulă. (9808)PIERDUT legitimație serviciu pe. numele Grozavii Adrieana, eliberată ■ ■ de IUM. .Petroșani, O declarx ., o. • PIERDUT legitimație set- v(YIS5?rged.t iV1fd«° viciu pe numele R&et A-ySL-^55;oQAA<elef 60841, tila, eliberată de LM. LU- ... peni, O declar nulă. (9806)PIERDUT legitimație serj viciu pe numele Ștefan Pe- țresc, eliberată de Pre- parația Coroești. O declar nulă. (9803)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ciupag Gheorghe, eliberată de I.M. Paroșeni. O declar nulă; (9802) ■ - - ,

Lupeni. (9800)PIERDUT legitimație serviciu pe numele . Globișca Francisc, eliberată de I.M. Bărbăteni. O declar nulă. (9809) -JPIERDUT contract de închiriere pe numele Coș- codar Vasile, eliberat de EGCL Petroșani. II declar nul. (9810)PIERDUT legitimație ser-
ANUNȚURI DE FAMILIE

ABSOLVENȚII Liceului Petrila - Lonea — pro
moția 1963 aduc un pios omagiu celei care le-a fost 
o neprețuită dirigintă

Prof. PLAV ILEANA
O vom păstra mereu în amintire. (9812)

MAMA, soțul, fiicele, ginerii și nepoții anunță 
cu adîncă durere încetarea din viată a scumpei lor 

DAIAN ELISABETA
Inmormîntarea are loc duminică, 1 februarie 1987, 

ora 14. Cortegiul funerar pleacă din strada Maleea, 
nr. 45, Petroșani. (9814)

SOȚUL Dumitrescu Ion mulțumește conducerii 
I.M. Lupeni, colegilor de la I.M. Paroșeni și secției 
coafură a cooperativei Lupeni, care au fost alături 
de el la încercarea grea suferită prin pierderea ce
lei care a fost

DUMITRESCU ELISABETA (9801)
FIUL Dumitrescu Puiu mulțumește conducerii 

EGCL Lupeni și colegilor din unitate, care au fost 
alături de ei la încercarea grea suferită prin pier
derea scumpei sale mame

DUMITRESCU ELISABETA
(9805)

A trecut un an de lacrimi și durere, de Ia de
cesul scumpului nostru soț, tată, socru și bunic 

GREDIN A FRANCISC
Nu-1 vom uita niciodată. (9708)
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